

公交501线能否延伸至漳湖？

市交通运输局：区间道路正在拓宽 完工后会商拿出运营方案

1584政风行风热线回音壁

●7月12日，市民毕先生反映：皖河大桥到望江同马大堤附近约有200米路段无非机动车道。

市交通运输局回复：反映的G347同马大堤一段约200米非机动车道段未实施，属省道332线安庆至望江改建工程扩征项目实施拆迁，因市交控集团资金未到位，有4户房屋未拆除。大观区住建局（区重点办）已申报资金，市交控集团7月12日受理并在走资金兑付流程。大观区收到该笔征迁资金后将于3日内完成兑付，并同步组织房屋拆除工作。

●7月12日，市民王先生咨询：501路公交能否向漳湖镇延伸？安庆至漳湖班车能否增加？

市交通运输局回复：关于公交501线延伸到望江县漳湖镇回民村的建议，市交通运输局和望江县政府一直在关注并想方设法解决。由于皖河农场至漳湖镇（含三益分场）的场区区间道路较窄，公交通行有一定的安全隐患。目前正在拓宽路面，计划年底前完工。届时

将再次协调会商公交501线延伸问题，拿出可行的公交线路运营方案。关于漳湖至安庆班线班次较少问题，望江县交通局正在督促班线经营企业开展客流调查，结合实际调整发车班次。

●7月13日，市民秦女士咨询：儿子医保已很久未缴费，生活费打到卡上被扣了费，能否退回？

市医保局回复：经了解，反映人儿子之前以灵活就业人员身份参加的职工医保，由于未及时办理停保，故产生了2022年元月份账目，系统默认从参保人绑定的银行代扣账户进行扣费。目前，已为反映人儿子办理了该笔费用退费手续，将于下月初退回至绑定的扣费账户。

●7月13日，市民卢先生咨询：针对残疾人有何优惠政策。

中国移动安庆分公司回复：移动公司针对现役军人、现役军人家属、退役军人以及烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属，推出拥军流量包、拥军语音包二选一政

策。反映人表示暂无流量需求和语音需求，已告知反映人，若后期需要流量包或者语音包，可携带证件至潜山舒州路营业厅申请办理。

●7月14日，市民李女士反映：有人破坏单元表箱锁扣。

国网安庆供电公司回复：菱湖供电服务中心工作人员到文教花园现场勘察核实，该处表箱整体完好，没有箱门脱落问题，表箱内表计接线正常，未发现私拉乱接的线路，针对现场表箱锁扣存在人为损坏未加锁的情况，已安排人员维修并加锁。下一步，安庆供电公司菱湖供电服务中心将对小区其他计量箱全面摸排，如发现存在类似问题，将一并整改。

●7月14日，李先生咨询：能否自行办理增容业务。

国网安庆供电公司回复：经龙山供电服务中心负责人与白泽供电所相关人员核实了解，反映人所住英德利商业花园属英德利公司开发商住楼，土地用途为商业用地，执行商业电价。反映人希望为其单独供电到户，由于英德利商业花园为商住楼且已有专变供电，不具备单独立户条件，因为反映人不在现场，客户经理已将现场核实情况电话告知反映人。

外地考生跑错考场 交警铁骑5分钟送达

本报讯（全媒体记者 徐侃 通讯员 黄永武）7月12日上午，2022年度桐城市公开招聘新任中小学教师笔试举行。在桐城中学考点，一名外地考生跑错考场，桐城市公安局交警大队五中队队员驾驶警用摩托车，5分钟将其安全送到实验中学考点。

当日8时50分左右，正在桐城中学考点维护交通秩序的交警王明遇到一名外地考生求助，她本应到实验中学考点参加考试，由于对桐城不熟悉，错跑到桐中考点。笔试9点开考，急需赶到实验中学。王明马上喊来同事王玮简要说明情况，让王玮驾驶警用摩托车将考生尽快送到实验中学。

王玮立即启动摩托车，嘱咐考生戴好安全头盔，从北大街小路穿插而过，同时拉响警笛快速前进，最终只用了5分钟就将考生送到实验中学。

氨气泄露情况危急 民警救援排除险情

本报讯（通讯员 杨凡）7月14日12时，桐城市开发区雨润集团内发生氨气泄露，情况危急。警情就是命令，接警后，桐城市公安局经开区公安分局民警立即出警至现场。

民警赶至集团内部离厂房还有50米时，闻到一股刺激性恶臭味。经询问得知，持续高温导致氨气制冷系统压力过高，系统内部保护设置自动泄压释放部分氨气，引起警报，集团工作人员已采取了应急处理措施。了解情况后，救援工作紧急开展。分局民警和特警大队负责现场警戒，疏散现场工人、群众，禁止无关人员进入现场，以免发生意外。另一边，消防员佩戴空气呼吸器迅速进入现场，采用高压水枪喷水稀释的方法连续地对泄露氨气进行稀释，并展开二次检查，降低泄露氨气对人体的有毒伤害。由于措施得当，现场得到有效处置。

7月12日，在宜秀区杨桥镇鲍冲湖村荷花基地，党员志愿者和村民们正在采摘莲蓬。

宜秀区鲍冲湖村党总支充分发挥党建引领作用，采取“合作社+农户”的模式种植荷花，让村民们既有土地租金收入，还能在家门口就业，实现以产业“造血”带动村民致富增收。

全媒体记者 黄有安
通讯员 鲁大雅 摄



本报讯（全媒体记者 汪迎庆 通讯员 陈林）一男子租豪车冒充企业高管，并不时在朋友圈晒图营造“富二代”人设，先后以“网恋”为名诈骗3省8名女性。日前，安庆迎江警方成功侦破系列网络交友诈骗案，犯罪嫌疑人周某被抓获，涉案总金额80余万元。

今年6月19日，安庆市公安局迎江分局滨江派出所接到辖区居民陈女士报警，称其网络交友被一自称安庆籍男子诈骗8万元。接警后，民警调取了受害人提供的微信聊天记录，在迎江分局相关警种的大力配合下，很快锁定陈女士所描述的企业高管、“富二代”男子，其真实身份为太湖县人周某。

男子租豪车冒充“富二代”诈骗 8名受害人被骗80余万元

经查，嫌疑人周某并非企业高管，也不是“富二代”，其已婚多年，长期无业。周某驾驶的两辆高档轿车，均是使用诈骗所得钱财租赁的，其在朋友圈晒出的企业高管工作照，也是精心设计的骗局。

办案民警通过深入研判、缜密侦查，发现嫌疑人周某的诈骗对象远不止陈女士一人。在周某精心设计之下，已先后有8名女性“中招”，受害人涉及安徽、浙江、江西3省，涉案总金额达80余万元。

办案民警还发现，上述案件受害人大多为年轻女性。犯罪嫌疑人周某利用社交软件主动搭讪，并用租豪车等方式“包装”自己诱惑对方，然后以“网恋”为名实施诈骗，骗得钱财用于自己挥霍。

警方掌握充分证据后，于6月30日将犯罪嫌疑人周某抓获。到案后，周某对自己诈骗多名女性的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人周某已被警方依法刑事拘留，该案件仍在进一步深挖中。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租，办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良，有意者请来电联系。

阙先生：13905565826

徐女士：15856514937